



平成 28 年 8 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社デュアルトップ  
代表者名 代表取締役社長 臼井 貴弘  
(コード：3469、東証 JASDAQ)  
問合せ先 執行役員経営企画室長 小野 裕章  
(TEL. 03-5795-2323)

(訂正・数値データ追加)「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正等について

当社は、平成 28 年 8 月 10 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、添付しなかった財務諸表に係る数値データ (XBRL) を追加送信します。

1. 訂正の理由

平成 28 年 8 月 10 日の発表後に、記載内容に一部誤りがあることが判明したために訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

【訂正 1】添付資料 17 頁 5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 7 月 1 日 至 平成27年 6 月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年 7 月 1 日 至 平成28年 6 月30日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	464, 851	332, 355
(省略)		

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 7 月 1 日 至 平成27年 6 月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年 7 月 1 日 至 平成28年 6 月30日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	464, 851	329, 027
(省略)		

【訂正2】添付資料 20頁 5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)	(自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	464,851	<u>332,355</u>
(省略)		
営業未払金の増減額 (△は減少)	58,445	<u>254,632</u>
(省略)		

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)	(自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	464,851	<u>329,027</u>
(省略)		
営業未払金の増減額 (△は減少)	58,445	<u>257,960</u>
(省略)		

以 上